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Zpráva o aktivitách a hospodaření Spolku rodičů a přátel školy při Základní škole Křesomyslova 2, Praha 4 z.s., IČ 47609061 (dále SRPŠ nebo spolek).
Shromáždění delegátů se v loňském školním roce konalo dvakrát. Další komunikace probíhala po emailu SRPŠ – rodice@zskresomyslova.cz. Kontakt je k dispozici na stránkách školy.
Ve shromáždění delegátů ukončila ke konci roku své členství paní Jana Monsheinová a Kateřina Seidlová. Nově se stala členem Shromáždění paní Zdeňka Zouharová.
V loňském roce se podařilo odhlasovat zvýšení dobrovolného příspěvku z 350Kč na 500Kč na rodinu. Zvýšení se pozitivně projevilo na příjmech z členských příspěvků, které se proti předchozímu roku zvýšily z 43tis Kč na 62tis. Kč
Rada rodičů dále schválila každoročně poskytované příspěvky v celkové výši 38 tis. Kč. Z této částky škola vyčerpala pouze 26 tis. Kč, a to především proto, že neproběhly Globe game a Mini globe. Z volných prostředků SRPŠ dále podpořilo v souladu s rozhodnutím Shromáždění delegátů z 14. 9. 2017 zajištění skříněk pro třídy, které skříňkami dosud vybaveny nebyly a to částkou 50.000Kč.
Za Radu rodičů děkuji všem za poskytnutou pomoc, jak finančními příspěvky, tak i svou aktivní účastí na akcích spolku v rámci činnosti při škole.
Za Radu rodičů,

Blanka Krátká, předsedkyně SRPŠ
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